



Красногвардейский район Санкт-Петербурга...
сегодня в 15:38 · Госорганизация

⭐ Двое жителей Красногвардейского района награждены Орденами Мужества (посмертно)

Указом Президента России Владимира Путина высокой государственной наградой — Орденом Мужества (посмертно), награждены два жителя Красногвардейского района: старшина Роман Дроздецкий и старшина Калю Яю за отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине.

Оба Героя были добровольцами и ушли на фронт летом еще до начала объявления мобилизации.

Роман Дроздецкий служил в Таманской дивизии:
— Роман ушел еще в начале июня. Он считал своим долгом идти на защиту Родины. Говорил, что это наш долг, долг отцов, — рассказала вдова военнослужащего Юлия Дроздецкая.

Калю Яю — ветеран боевых действий, ранее воевал в Чечне, где получил ранение. В зоне СВО служил в мотострелковой дивизии:
— Калю ушёл в июле. Он уже прошёл Чечню, был в горячих точках, знал что такое война. С горящими глазами шёл защищать свою страну и сейчас, знал, что может не вернуться, — делится воспоминаниями о муже Светлана Яю.

Дроздецкий Роман (? - 31.01.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 31.01.2023

Откуда: Санкт-Петербург

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-178943594_83086

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/13662>